KOMUNIKAT
dot. zawodów finałowych o Mistrzostwo Polski Juniorek w terminie
4-8.04.2018 roku.


Wydział Rozgrywek Polskiego Związku Piłki Siatkowej, zgodnie z kalendarzem rozgrywek na sezon 2017/2018 oraz na podstawie wyników zawodów półfinałowych Mistrzostw Polski Juniorek, ustala w drodze losowania następujący podział zespołów na grupy turnieju finałowego, który zostanie rozegrany w terminie 4-8.04.2018 roku. Organizatorem turnieju finałowego jest miasto Dębica. Osoba kontaktowa Pan Konrad Makowiecki tel. 604 629 114.
	Grupa A
	Grupa B

	1. LTS Legionovia Legionowo
Os. Kontaktowa Maciej Szewczyk 

501 637 022

Email: mszewczyk@legionovia.pl
	1.  SMS Police 

 Os. Kontaktowa Mateusz Frąckowiak 

510 558 806 

Email: redakcja@smspolice.pl

	2. IMPEL Wrocław
Os. Kontaktowa Rafał Błaszczyk 

510 014 316 

Email: raffalb@wp.pl
	2.  MKS SAN – Pajda Jarosław 

Os. Kontaktowa Piotr Pajda

 515 034 960 

Email: piotr.pajda@san-pajda.pl

	3. UKS Szóstka Mielec
Os. Kontaktowa Roman Murdza 

570 223 704 

Email: uksszostkamielec@op.pl
	3.  KS Energetyk Poznań 

Os. Kontaktowa Michał Dudek 

533 460 006 

Email: michaldudek33@gmail.com

	4.  Budowlani Łódź SSA
Os. Kontaktowa Iza Kędziora 

782 997 053 

Email: klub@budowlanilodz.pl
	4.  UKS Chemik Olsztyn
Os. Kontaktowa Maciej Dobrowolski 

603 172 999 

Email: dobrowolski@akademiasiatkowki.eu


Obowiązuje podana wyżej numeracja drużyn oraz niżej podana kolejność gier:
Przez pierwsze trzy dni mecze odbywają się w grupach „każdy z każdym”, do wyłonienia kolejności od 1 do 4 miejsca wg poniższego klucza:

1 dzień - 1:4, 2:3
2 dzień - 4:3, 1:2
3 dzień - 2:4, 3:1
4 dzień: 
1. IV m-grupa A : IV m -grupa B – mecz o miejsca 7 - 8
2. III m-grupa A : III m -grupa B – mecz o miejsca 5 - 6
3. I m -grupa A : II m -grupa B – mecz o miejsca 1 - 4
4. II m -grupa A : I m –grupa B – mecz o miejsca 1 - 4

5 dzień: 


przegrani meczu 3 i 4 grają o III miejsce
zwycięzcy meczu 3 i 4 grają o I miejsce
Drużyna, która zajmie pierwsze miejsce w turnieju zdobywa tytuł Mistrza Polski Juniorek, złote medale oraz nagrodę pieniężną w wysokości 10 000,00 zł oraz , drugie miejsce w turnieju – tytuł Wicemistrza Polski Juniorek, srebrne medale oraz nagrodę pieniężną w wysokości 6 000,00 zł a drużyna, która zajmie trzecie miejsce – medale brązowe oraz nagrodę pieniężną w wysokości 3 000,00 zł. Zespoły które wywalczą miejsca premiowane nagrodą pieniężną zobowiązane są do wystawienia noty obciążeniowej na Polski Związek Piłki Siatkowej.
Wszystkie zespoły mają obowiązek przedstawić sędziemu głównemu na odprawie technicznej imienną listę zgłoszeń F-02 (wydruk z Ogólnopolskiego Systemu Ewidencji Klubów i Zawodników z wpisanymi aktualnymi badaniami lekarskimi) potwierdzoną przez macierzysty WZPS oraz dokument tożsamości.

 Wszystkie zakwalifikowane zespoły otrzymują dodatek za udział w turnieju finałowym Mistrzostw Polski Juniorek w wysokości 2 000,00 zł. Dodatek, który zostanie przekazany na konto Organizatora jest przeznaczony na dofinansowanie kosztów zakwaterowania i wyżywienia drużyn uczestniczących w turnieju. 
Zgodnie z Komunikatem PZPS na sezon 2017/2018 w rozgrywkach Finału Mistrzostw Polski Juniorek dopuszcza się  piłki MOLTEN V5M5000.
 
Obowiązkiem gospodarza turnieju finałowego jest powiadomienie PZPS, drużyn przyjezdnych i sędziów o miejscu zawodów i zakwaterowania, zapewnienie opieki lekarskiej podczas zawodów, pomocniczej obsady sędziowskiej, odpowiedniej oprawy zawodów (koszty organizacyjne ponosi gospodarz). Po zakończeniu turnieju należy przesłać na adres PZPS protokoły meczowe i końcową tabelę. Drużyny przyjezdne są zobowiązane potwierdzić gospodarzowi zapotrzebowanie na zakwaterowanie i wyżywienie. 


Koordynatorem finału rozgrywek młodzieżowych (VIS, PE, Foto) z ramienia Polskiego Związku Piłki Siatkowej jest Paweł Ignatowicz: pignatowicz@pzps.pl  

